Leistungskurs Mathematik Abiturprüfung 2009 V – Lösungen
[image: image1.png]d) Zeige: Ewund E5 Symmekrisch bezuglich A:

Er: Lxi+2xz + X3 =43 =0
E.‘& L 2% *2Y1_*' X[t 3A=0

2

HE Te=(3) ] Bi=2 W= A%

| =Y %( 2x4 + 2%z + X -AB) =0
E:swm:: % (—le —2% =Y~ =R ED

A 53%:‘%(2-(—23+2~ AS + 6-A3>\\=

8
3
A ELda RN -2 a5~ -a)|+ &

dAEN= 2= d (A

= alEd ELY S 2Id(AE) F (285




[image: image2.jpg]



[image: image3.jpg]



[image: image7.jpg]) Srnilikreise bilden Grlinds od DeakfGiche eines sehyelen
Zylindess. '&ve,d\hu\'\% \/_und [ |

A Velumien, ¥/
FS 9! Vzrimh

V=0T EqEa |
VeWry &




[image: image4.jpg]



[image: image5.jpg]



[image: image6.jpg]



